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CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

51ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
16.01.2020 – QUINTA- FEIRA 

P A U T A 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes: 

 

✓ Veto Total do Poder Executivo à Lei Ordinária nº 1809/2019, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal 
a desapropriar ou fazer a aquisição direta, amigável ou judicial, de imóvel particular, para fins de 
atender a interesse social de moradia de famílias das Vilas Jackson Lago e Esperança (Bairro Bom 
Jesus), e dá outras providências”; 

✓ Projeto de Lei Ordinária nº 28, de 09.12.2019, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Município a 
proceder a cobrança de débitos de natureza tributária e não tributária, por meio de operações por 
cartão de débito e crédito, bem como contratar ou credenciar empresas ou operadoras que forneçam 
mecanismos e ferramentas para auxiliar no serviço de arrecadação por tal meio e dá outras 
providências”; 

✓ Projeto de Lei Ordinária nº 29, de 09.12.2019, de autoria do Poder Executivo, que “Institui regime especial 
de fiscalização para sujeito passivo considerado devedor habitual e dá outras providências”; 

✓ Projeto de Lei Ordinária nº 30, de 09.12.2019, de autoria do Poder Executivo, que “Institui a comunicação 
por meio do domicílio tributário eletrônico – DTE e dá outras providências”; 

✓ Projeto de Lei nº 54/2020, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, que “Institui a Semana 
do Boleiro no Município de Imperatriz”. 

 

✓ Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo: 
 

✓ Nº 451/2020, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa 
Avelino Filho, da perfuração de poço artesiano no Bairro Itamar Guará ou a revitalização do já existente 
que é administrado pela CAEMA; 

✓ Nº 452/2020, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos, ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, e ao 
secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da colocação 
de redutor de velocidade (quebra-molas) na AV. Ceará com a Rua Leão XIII, em frente a Igreja Católica 
Santo Antônio de Pádua, bem como iluminação artística do referido templo, no Bairro Nova Imperatriz; 

✓ Nº 453 /2020, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa 
Avelino Filho, a pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua E, em toda a sua extensão, no 
Bairro Ouro Verde. Ressalta-se que foi aprovada Indicação nº 17/2018, de autoria dos vereadores Maria 
Telma de Sousa Rocha Silva e José Carlos Soares Barros, no dia 08/02/2018, com o pedido de 
pavimentação da Rua E, entre Avenida Silvino Santis e Rua Porto Rico, no Bairro Ouro Verde. 

✓ Nº 454/2020, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa 
Avelino Filho, da drenagem e bloqueteamento da Rua  São José, Entre as Ruas Alagoas e Bahia, bem 
como a construção de uma ponte de concreto na referida via, entre as Ruas Bahia e Sergipe, no Bairro Santa 
Rita. 


